
ESTADO DE SERGIPE 

- PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 73º (septuagésima terceira) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (16/04/2026) às 21h, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, o 1º secretário em exercício Claudécio Conceição de Oliveira, o 2º secretário em exercício Klebson 

dos Santos Costa e a vereadora Luana Gregório de Souza. Ausentes a vereadora Andréia Alves Santiago, 

Cosme Rochão da Conceição, Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Rogério Santos da 

Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O 

Senhor Presidente saudou a todos e solicitou ao secretário que fizesse a inscrição dos vereadores. Não 

havendo matérias e oradores no Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA 

- Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vereador Claudécio 

Conceição de Oliveira cumprimentou os presentes e destacou a palestra do professor Raimundo sobre 

autismo, ressaltando as ações já desenvolvidas no município em apoio à causa. Manifestou solidariedade às 

famílias e cuidadores e elogiou a vereadora Luana pela iniciativa, reafirmando seu compromisso com a 

inclusão e o fortalecimento de políticas públicas voltadas às pessoas no espectro autista. O vereador 

Klebson dos Santos Costa cumprimentou os presentes e parabenizou a vereadora Luana pela palestra, 

destacando sua importância para a conscientização sobre o autismo e apoio às famílias. Pediu desculpas 

pela não votação das indicações devido à falta de quórum, citando demandas como melhorias em estradas 

vicinais e a proposta de nomear o antigo campo do Palmeiras em homenagem a Seu Toninho. Finalizou 

desejando boa noite e um bom final de semana. A vereadora Luana Gregório de Souza agradeceu o espaço 

na Câmara, destacando que a política deve priorizar o interesse da população acima de divisões partidárias. 

Ressaltou a importância da palestra e do projeto Pernas Amigas, elogiando a solidariedade envolvida, e 

reconheceu as ações já existentes no município em apoio às famílias, apontando a necessidade de avanços. 

Finalizou com agradecimentos e votos de bênçãos a todos. Em aparte, o vereador Claudécio esclareceu ao 

vercador Klebson que já havia verificado a situação da estrada próxima ao senhor Vanzinho e tratado do 

tema com o vice-prefeito e o prefeito. Informou que a recuperação estava prevista para iniciar, se possível, 

no dia seguinte, considerando a previsão de chuvas, e manifestou expectativa de que na próxima sessão já 

houvesse avanços a serem apresentados. O presidente Edson complementou a explicação sobre a estrada, 

destacando que os problemas são recorrentes devido às chuvas e às condições da região. Explicou que 

soluções paliativas podem ser adotadas, mas que uma intervenção duradoura depende de planejamento e 

recursos específicos. Ressaltou que a situação afeta outras localidades e foi agravada pelas chuvas, e 

encerrou a sessão com agradecimentos e votos de um retorno seguro a todos. Não havendo oradores na 

explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe, em 16 de abril de 2026. 
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